新闻热线 3155665

南皮地理老师王永睿,为学生出了一张"特殊试卷"-

K答案全"选 C"的试卷为何爆火

本报记者 姚连红

"犹豫不决就选 C。"这是不 少学生常挂在嘴边的话。前几 天,在南皮县张之洞学校,果真 一张答案全"选C"的试卷。 测试的结果有点让人意想不到, 一个学生全部答对。

其实,这是学校地理老师为 学生们出的一张"特殊试卷"。这 张试卷的视频被发到网上后,突 然爆火了。短短几天时间,老师 的短视频账号收获114万次点 赞,12万人留言,并被100多家 媒体转发

3月26日,记者联系到地理 老师王永睿,采访了这张"特殊 试卷"背后的故事。

全"选C"的试卷 让学生"蒙圈"

24岁的王永睿是南皮县张 之洞学校的一名地理老师。去年 9月份,他来到学校任教。由于 年龄与学生相差不多,王永睿能 和他们顺畅沟通,并在教学中洞 **察孩子们的心理**

每次讲完新课,根据学校教 学安排,王永睿会利用10多分 钟时间安排一次课堂小测。这套 试卷虽然题量不大,但要包括本 节课的知识点,一般由几位地理 老师共同出题。



学生在答题

试卷答案

"平时做题时,我发现有些 学生对自己的选项犹豫不决。 王永睿和几位地理老师商议后, 决定出一套选择题答案都"选 C"的试卷,在考验学生的同时, 让他们把知识学得更扎实。

3月19日的地理课上,这张 "特殊试卷"被发到学生手中。王

永睿面带微笑地看着学生们答 题。答了四五道选择题后,学生 们坐不住了,有人不停挠头,有 人把选项改来改去,有人用疑惑 的眼神看着老师。

学生们完成卷子后,王永睿 问他们:"大家觉得这张试卷有什么问题吗?""好多题都选C。"

大家异口同声地说。当王永 睿说"15 道选择题答案都是 C选项"时,同学们既震惊又

最后经过统计,没有一 个学生考满分。也就是说,没 有一个学生坚定地给15道选 择题全部"选C"

试卷意外"走红" 教会孩子相信自己

在王永睿看来,这次"特殊试 卷"的检测是成功的。他将这张试 卷发到自己的短视频账号上,竟然 引来众人关注。截至目前,这条视 频收获114万次点赞,12万人留言, 被100多家媒体转发。"都选C的试 卷终于出现了"的消息登上热搜

榜,成为网络热门话题。 "这套路太深了""人生处处都 是坑,要时刻提防"……一张试卷 引来网友热烈讨论。多数人认为, 这是一次心理测试,年轻老师用独 特新奇的教育方式让孩子明白该 如何面对选择

通过这次小测,王永睿发现,很 多学生原本都选了"C",但最后觉得 "不可能",又改成了其他选项。

"出这张试卷并不是想刁难学 生,是希望他们在遇到事情时相信 自己的判断,而相信自己的底气是 对知识完全的掌握。"王永睿坦言, 根据这张试卷,他又为孩子们上了 一节"成长心理课",以此告诉学生 们,生活中处处有"陷阱",看似简单的事情背后,可能隐藏了不为人知 的风险。要想获得成功,最重要的是 相信自己的判断,有独立思考的能 力,而不是盲目跟风或者依赖他人。

新华区御宇社区联合物业公司

打造"共享晾晒区" 方便居民晒被子



本报讯 (记者 姚连红)3月 26日,新华区秀瑞苑小区居民刘 女士将棉被搭在小区广场的晾晒 杆上。为方便居民晾晒被子和衣 物,新华区御宇社区联合小区物

业公司打造了1000多平方米"共

享晾晒区",受到居民好评。 "天气暖和了,阳光也好,赶 紧把家里的被子拿出来晒晒。"3 月26日,新华区秀瑞苑小区的刘

女士抱着两床棉被来到小区广 场上,将被子搭在晾晒杆上。放 眼望去,这里的晾晒杆上搭着五 颜六色的被子(左图)。居民说,小 区有了晾晒区,生活方便多了。

之前,小区里的一些居民会 将被子、褥子搭在绿化带或者健 身器材上,不仅占地方还影响美 观。虽然小区之前有一些晾晒杆, 但已经破损。今年2月份,御宇社 区联合物业公司多次与居民代表 协商,最终决定在翻新维护旧晾 晒杆的同时增加一些新晾晒杆。

于是,有16处晾晒杆、能同 时容纳50多床被子的"共享晾晒 区"在小区小广场亮相。天气晴好 时,居民在这里晾晒被子和衣服, 很是方便。

男子到期未还款 债主要求"利滚利"

盐山法院:民间借贷中"利滚利"在限定范围内受保护

本报讯(记者 刘冰祎 通讯 宫海军 赵宁宁)盐山的孙某 向张某借钱后,没按时归还本息。 张某要求"利滚利"计算下一期利 息,孙某同意了。到了下一个还款 日,孙某依然没还钱。双方为此起 了纠纷,最终诉至法院。

此前,孙某因资金周转困难 向张某借了16万元,两年利息为 3.3万元。到了约定的还款时间, 孙某没能归还张某本金和利息。 张某表示可以再约定一个借款周 期,但需要将孙某之前欠的3.3万 元利息计入本金,并以此为基数 计算利息,也就是"利滚利"。对

此,孙某表示同意

就这样,孙某向张某借款的 本金变成了19.3万元。他向张某 重新出具了借条。转眼又到了还 款日,这一次,孙某再次"失约"。 孙某迟迟不还钱,张某将他告上 了法庭,要求孙某偿还19.3万元 本金,并支付相应利息。 盐山县人民法院审理认为,

"利滚利"是否合法,要看前期利 率是否超过当时适用的法定保 护利率,还要看借款人在借款期 满后应当支付的本息之和是否 超过以最初借款本金与以最初 借款本金为基数、以当时适用的 法定保护利率计算的整个借款 期间的利息之和。这起案件中, 张某和孙某约定的前期利率没 有超过法定保护利率,因此,第 个借款周期的本金金额是有 效的。由于双方未约定第二个借 款周期的利息,孙某无需支付借 款利息。不过,孙某应参照当时 年期贷款市场报价利率标准 支付逾期还款的利息。

对此,法官提醒,包含"利滚 利"的借条,本金并非越高越好。 出借人切勿被高利息所诱惑,借 条内容要符合规范,以便维护自 身权益。

500米的暖心守护

本报记者 姚连红

3月20日7时50分,33 岁的耿腾开车到渤海新区 中捷产业园区上班。他行至 搬倒井村附近时,看到一名 穿校服的女孩在车流中行 走。本该是上学的时间,女 孩没有背书包,身边也没有 大人陪伴。耿腾减慢车速靠 近女孩,发现她低着头,情 绪很低落

耿腾开车超过女孩后, 心里不踏实,就停下车来到 女孩身边,问她是哪里人, 为什么不去上学而是在街 上溜达。女孩没有回答,仍 然独自往前走。

耿腾与女孩交流无果。 怕她出意外,便开着车悄悄 跟在她身后。女孩走了一段 路后,拐进一条很窄的小 路。耿腾开车无法进入,只 能停下车,步行跟随。

跟着女孩走了500多

米后,耿腾决定报警求助 等民警赶到现场,在确保女 孩安全的情况下,耿腾便去 上班了

事后,女孩的妈妈通过 民警联系到耿腾。她说,孩 子上六年级,当天早晨和家 人发生矛盾后独自跑出了 家门。家人报了警,正在焦 急地寻人,幸亏遇到了热心 肠的耿腾

耿腾说,他是渤海魂志 愿服务协会"微救援"志愿服 务队的一名志愿者,经常和 队员一起寻找走失的老人、 孩子,路遇独行的女孩会比 较留心。虽然那天上班迟到 了1个小时,但能帮女孩平 安回家,他感到很欣慰。



新闻边角



3月22日,新华区小树林社区联合祥和小区物业公司组织 居民开展消防演练,教大家学习逃生常识、灭火方法等

杨柳 刘冰祎 摄